

2013070061648

Redbus Urbano

03/07/2013 - 13:31 Operador: ESALINAS Nro. Inscrip:118i - Depto. Auditoría Financiero Valo SUPERINTENDENCIA

VALORES Y SEGUROS

Señor Fernando Coloma Correa Superintendente de Valores y Seguros Avda. Libertador Bernardo O'Higgins Nº 1.449 Presente

Santiago, 03 de julio de 2013

Ref.: Reenvío Voluntario de EEFF.

De nuestra consideración:

Por medio de la presente, junto con saludarlo, nos dirigimos a usted para solicitarle la apertura del sistema computacional con el objeto de cargar nuevamente los Estados Financieros al 31 de diciembre 2012 de la Empresa Redbus Urbano S.A, ya que dichos Estados Financieros actualmente están publicados con salvedades, hoy hemos efectuado los ajustes correspondientes los que fueron revisados por nuestros Auditores externos es por ello que pedimos vuestra autorización para re expresar los Estados Financieros correspondientes.

Saluda cordialmente a Ud.,

Alberto Urquiza Vega Gerente General Redbus Urbano S.A

Ger. Gen. Nº 121/2013

Redbus Urbano

Av. El Salto 4651 • Huechuraba • Santiago • Chile Redbus Urbano S.A. • Rut: 99.577.050-4 tel. +56 (2)2488 1800 • fax +56 (2)2488 1888 www.redbusurbano.cl